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2. Определите ЭДС источника тока, если имеется 2 амперметра, используя минимальное число электрических схем.

На рисунке изображены две схемы. В первой из них оба вольтметра подключены к источнику последовательно, во второй используется только один вольтметр. Обозначим, через U1, U2 и 
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 показания вольтметров и через I1 и I2 – токи в цепях. Тогда 
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Заметим, что 
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. Из этих соотношений получим 
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Погрешности измерений определяются, в основном, классом точности используемых вольтметров. Отметим здесь, что существенную роль играет также соотношение параметров вольтметров и источника. Например, при выполнении первой части задания максимальная точность достигается в случае, когда внутреннее сопротивление источника и сопротивления обоих вольтметров одного порядка. Если один из вольтметров высокоомный, а другой низкоомный, рассмотренный способ дает плохой результат. Если у одного из вольтметров 
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, то лучше всего измерять ЭДС источника с помощью одной схемы, приведенной на втором рисунке. В этом случае 
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